Hallo Diana, 

danke für gestern! Es hot sooo guat tua. 
i wäs jetzt net genau, wia du des mit dm Text gment hosch. obs nur um des Thema vo gestern goht oder allgemein um die Erfahrungswerte. 
I hon mol was gschrieba. Oh im Dialekt, weil i mi do viel besser usdrocka kann 🙂. isch halt authentisch :)  
Fall es so gar net verwenda kasch, denn kann i des nöschte Mol versuacha des andersch zum schrieba. 🙂 
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I wäs gar net wo afanga, weil min Rucksack doch ziemlich voll und groß gsi isch. 
Mit dr Betonung of gsi isch! 
Umso mehr i mine Themen aluag, umso leichter wird es. I trau mi oh zum säga, dass ma a Leba lang dra isch. Es wird jedoch immer leichter und einfacher. 
I mach sit ca. 15 Johr (bin jetzt 36) Familienaufstellungen. Sit da letzta 4 Johr gang i sehr gern zur Diana! 💕

Manchesmol komm i mit 5 Themen gleichzeit ah und im Gespräch zägt sich denn, welches Priorität hot. 
Manchesmol komm i ganz klar und deutlich mit ama Thema ah. 
Diesesmol war es ganz klar mi Zahnfleisch. Vor guat 6 Johr hon i scho 2 gsunde Zähne verlora, weil mi Zahnfleisch zrog ganga isch.
Nach wie vor hon i es bis jetzt ket, dass bei manchen Zähnen (vorwiegend unta), mi Zahnfleisch zrog goht.
I gang 3 x im Johr zur Mundhygiene. Putz mine Zähne mit anra Elektrischen Bürste, tua Salbei spüala, tua jeda Morga Öl züha, ... dr Arzt wäs sich ken Rat mehr. Es isch halt so. 
I wäs, dass a Thema dahinter stoht. Wieso i es net früher aluaga loh hon, kann i net beantworta, i wäs as netta. Jetzt war es of jeda Fall höchste Ziet und hot sich klar und deutlich zägt! 
Bi dr Aufstellung sell hots mi wahnsinnig noch hinta zoga, i hon mi nur zrock züha wella und hon noch ama Ausweg gsuacht, wia i do weck komm (us dera Situation). Was natürlich genau passt, weil mi Zahnfleisch hot sich oh immer mehr und mehr zrog zoga. 
Dass i mi oh im Leba immer zrog zoga hon und glob net immer do blieba hon wella, passt genau dazua... Wenn ma des Bild denn so aluagt, tuats scho sehr weh. 
Jetzt BLIEB I do und darf WACHSA 😍

I bin danoch fix und fertig gsi. Hon sofort gspürt, wia sich was verändert und wia es am schaffa isch. 
Noch anra Sitzung gang i meistens a Runde laufa und gönn mr dr Obad für mich sell. Net zum drüber nochdenka, sondern efach weil i zGfühl hon, i bruch dia Ziet für mich. 

I kann es jedem empfehlen, egal was für a Thema astoht, sei es dr Job, an Usschlag, an Schmerz, Beziehung, Krankheit ... 
Schritt für Schritt ändert sich was. ❤️

DIANA, danke oh of dem Weg für dine Hilfe! Vielen Dank! ❤️❤️

